

儿医近日收治20例烫伤儿

专家提醒烫伤后处理要谨慎

“就在最近一段时间，我们病房来了20例因为烫伤而住院的患儿，其中90%的孩子是因为玩耍的时候被开水烫伤的。”南京市儿童医院烧伤整形科崔杰医生告诉记者，最近有个安徽农村的孩子，因烫伤创面处理不当，导致身上被烫伤的皮肤几乎全部脱落，达到深二度烫伤。

专家介绍，这个小男孩被一锅刚烧开的水烫伤，家长立即将孩子衣服解开散热，但处

理到贴身衣物时，没有按照正规操作规范用剪刀将衣物剪开，而是使劲一拉，由于家长的鲁莽，孩子被烫伤的表皮和衣服一起被拉了下来。崔杰医生说，孩子烫伤后要赶快用冷水冲洗，散去留在皮肤上的热量，内衣应用剪刀剪开，尽量保留表皮完整。虽然孩子的表皮已经烫坏，但是由于表皮上还有很多生长因子，孩子的恢复将比失去皮肤生长得更快，另外，患儿表皮保护着神经末梢，失去皮肤后，神经末梢暴露在外，孩子将承受更大的疼痛。

专家提醒市民，春季儿童衣着单薄，烫伤事件时有发生。家长使用开水、热汤之类应尽量远离儿童，看护儿童时应让儿童在视线范围内。一旦意外发生，应用剪刀剪开外面的衣物，用凉水冲洗烫伤部位降温，不宜在伤口上涂抹酱油、碱水、牙膏、香油之类的东西，然后及时到医院就诊。

通讯员 刘丹 庞芳 快报记者 金宁



苏州读者问：

我有一个朋友两个月前在贵院做了早泄手术，现在他恢复得很好，生活质量大大提高。我备受早泄困扰3年之久，吃了好些药，却没什么疗效。朋友推荐我去手术，不知贵院的早泄术是怎样一项技术？术后需要注意什么？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚：

早泄带有普遍性，在男性人群中高达30%以上。问题虽小，但后果严重。目前世界上还没有任何一种可以治愈早泄的药物，但仍有很多患者会服用性保健品（伟哥）、壮阳药等来维持性生活，殊不知这些药物只能对勃起功能障碍患者有所帮助，而对早泄根本没有治疗效果，长期服用会造成严重的并发症，建议您立即停止服药。

医学界指出要治愈早泄，只有通过手术疗法一次性解决，才能达到理想效果。我院全国首创了“阴茎神经敏感降低术”，采取有选择性的阻断敏感神经的分支，减低龟头皮肤敏感程度的原理治疗早泄。手术后，可显著提高患者性生活质量。术后要进行常规消炎等对症治疗，1个月后可以进行性生活。

白下区读者问：

前阶段单位体检，发现我患有精索静脉曲张。由于我的工作都是站着的，我发现一旦站久了下面会发而且走路很难受，但休息了又没什么事，请问我这病需要治疗吗？

南京建国男科医院副主任医师宋永胜：

久站久坐都是精索静脉曲张的诱因，可引起睾丸萎缩，从而影响生育。根据曲张的程度分为轻、中、重三级，建议您到专科医院详细检查确定病情，除了轻度的，一般采用手术治疗。可采用“针式显微通脉技术”治疗精索静脉曲张，我院是省内率先开展此项手术的医疗机构，高效微创无痛、时间短、恢复快。

健康大课堂

春防呼吸道疾病中医有妙方

春季呼吸道疾病多见，南京市中医院大内科主任、主任医师张钟爱在上周六快报举办的健康公益大课堂上提醒读者，中医治病讲究因时、因地、因人制宜，所以即便同患感冒，处理方法也不尽相同。此外，春季阳气开始生发，腠理疏松，转为排汗散热，此时如突然减衣，受风着凉易致病，所以适当“春捂”很重要。据了解，此次讲座由云南绿 A 南京分公司协办。

过敏性鼻炎食疗有讲究

中医治疗感冒首先会区分是风寒感冒还是风热感冒。风寒感冒以恶寒重、发热轻、无汗为主症，舌苔薄白。中医以祛风散寒为治疗原则，一般选用荆防达表汤。其实，多饮热水、热粥、姜水也有辛温解表的作用。风热感冒身热较重、微恶风、汗泄不畅、舌苔薄黄。中医治疗以辛凉解表疏风清热为治疗原则，常选银翘散为主方。如果风热影响头痛，可用热水泡桑叶、菊花喝。

本报记者 李鑫芳

“春捂”时着衣宜“下厚上薄”

春季养生应特别重视衣食两个方面。衣，《千金要方》主张春时着衣宜“下厚上薄”，这考虑到春季阳气始生，上部阳气充盛，则下部相对不足的特点。食，春季宜食辛甘发散之品，清淡可口，忌油腻、生冷、粘硬食物，以顺应春季阳气之升畅。

本报记者 李鑫芳

春季养生应特别重视衣食两个方面。衣，《千金要方》主张春时着衣宜“下厚上薄”，这考虑到春季阳气始生，上部阳气充盛，则下部相对不足的特点。食，春季宜食辛甘发散之品，清淡可口，忌油腻、生冷、粘硬食物，以顺应春季阳气之升畅。

李鑫芳

春季加大监控力度 让心脑血管病“低头”

过去十年，中国患心脑血管类疾病的病人成倍的增加。每15秒钟就有一人死于心脑血管疾病，每22秒就有一人因心脑血管疾病致残。世界卫生组织指出：对心脑血管病的早发现早治疗，可防范引发心脑血管病的高血压、糖尿病、肥胖、高血脂等危险因素，同时控制吸烟、饮食不当、缺少运动等不良生活习惯，能进一步减少心脑血管病的发生。

最近，天气冷热交替，是心脑血管病多发季节，而导致心脑血管病的多种危险因素常在一个人身上同时出现。如初诊为糖尿病的患者中，约1/3存在高血压，2/3存在高血脂。作为目前唯一一个同时拥有血压计、血糖仪、体重身体脂肪测量器等监测工具的专业医学品牌欧姆龙，倡导为有效防范心脑血管病的发生，最好的办法是定期监测血压、血脂、血糖。

同时，春季早晚温差较大，血糖监测应比平时频繁一些，而血压检测则应在凌晨和16:00~20:00血压高峰期进行。因为这两个时段，最易突发心血管事件。如果是肥胖型的糖尿病或高血压患者，最好每天使用体重身体脂肪测量器监测脂肪率及内脏脂肪，并定期去医院检查血脂。坚持记录好每天的家庭监测数据，积极和医生进行沟通，开展必要的药物与非药物治疗。饮食上坚决少碰“三高”食品。

李鑫芳



明基医院周年庆 两岸知名专家助医行动

膀胱全切术后尿流改道有深入研究。此次助医行动，吴教授主要诊治项目为泌尿系结石。

吴教授介绍，泌尿系结石是泌尿系统的常见病。据统计，在我国泌尿结石患者占泌尿外科住院人数的26%左右。结石可见于肾、输尿管、膀胱和尿道的任何部位，但以肾与输尿管结石最为常见。肾与输尿管结石的典型表现为肾绞痛与血尿。泌尿系结石可引起尿路损伤、梗阻、感染和肾功能损害，结石长期存在可增加尿路上皮恶性肿瘤的发生率。

泌尿系结石的治疗根据结石的大小、位置、患侧肾功能情况采取不同的治疗方法。以吴宏飞教授为首的明基医院泌尿外科专家团队对泌尿系结石的综合治疗具有显著的优势，已开展了多项微创技术，包括体外冲击波碎石(ESWL)、经皮肾镜钬激光碎石术(PCNL)和经输尿管镜钬激光碎石术(URSL)、腹腔镜下输尿管切开取石等。

尤其对结石伴肾绞痛的急诊处理颇具特色。同时开展结石成分分析，对结石复发有针对性地进行预防。

吴教授熟练诊治泌尿男性生殖系肿瘤、畸形、结石、肾上腺疾病等泌尿男科各类疾病，尤其对精道疾病、长段尿道狭窄的治疗、甲状腺全切+前臂移植治疗继发性甲状腺功能亢进及

“助医行动”系列专家推介二：
享受国务院政府特殊津贴
泌尿外科权威专家吴宏飞教授

吴宏飞教授为国内泌尿外科权威专家，从事泌尿外科工作40余年，现为南京明基医院泌尿外科主任，江苏省医学会男科学分会主任委员；曾任江苏省人民医院泌尿外科主任、研究室主任，南京医科大学教授、博士生导师，中华医学会泌尿外科学会第6、7届委员会委员，先后获省厅科技进步奖12项，专利2项，主编著作3部，享受国务院政府特殊津贴。

吴教授熟练诊治泌尿男性生殖系肿瘤、畸形、结石、肾上腺疾病等泌尿男科各类疾病，尤其对精道疾病、长段尿道狭窄的治疗、甲状腺全切+前臂移植治疗继发性甲状腺功能亢进及

“助医行动”专家团门诊时间 活动时间:4月20日起至5月22日

医师	诊别	常见症状	时间	每诊限额
余世耀 主任医师 享受政府津贴	小儿疝气门诊 赠常規彩超 (6月-14岁)	腹股沟、大阴唇上方或阴囊有可复性肿块	每周一上午 每周二下午	15人/诊
吴宏飞 主任医师 享受政府津贴	泌尿系结石门诊 赠泌尿系彩超	肾绞痛、血尿	每周二、三下午	15人/诊
李恩超 副主任医师 副教授	膝关节门诊 赠单膝X光 磁共振8折	膝关节疼痛、弹响、绞锁	每周二、四下午	20人/诊
廖瑞榕 台湾专科医师	颈肩痛门诊 赠X光	颈、肩、腰、腿疼痛、麻木	仅限5/12日、 5/13日下午	5人/诊

南京曙光医院 男性整形腋臭

南京曙光医院是一家大型正规医院，十年的成功经验，铸就品牌专科医院。男性包皮腋臭治疗中心特邀著名外科权威专家顾主任、徐主任亲诊，期间免专家特诊费、检查费。

● 男性整形：采用微创智能光导治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗，防止感染炎症，确保健康。适用于包皮、包茎、阴茎短小、畸形！包皮手术费60元。

● 腋臭：专家采用韩式规范汗腺清除术，完整可视彻底清除腋臭根源，阻断再次生长，无痛无痕，随治随走，签约治疗，发放信誉卡！腋臭手术费130元/侧。

专家热线:025-52428669

地址：乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路站下，晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院



病毒感染性疾病

2009年新自体疫苗、蛇丹排毒法+基因介入嫁接技术彻底治疗HPV、HSV疾病

2008年3月21日，国际泌尿病课题攻关联合研究组在北京召开研讨会，来自加拿大、美国、法国和国家相关机构知名泌尿病专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破！近日，鼓楼区中医院

辟了治疗泌尿性疾病(湿疣HPV、疱疹HSV)新疗法的先河。

★ 凡经我院治疗康复患者，发放医疗保障信誉卡，五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休，患者免挂号费)。

就诊患者请乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼广济专家泌尿中心。

南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿中心)

专家热线:025-83342638

地址：南京市中山北路与新模范马路交叉口，南京饭店旁。市内乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店下车即到(虹桥饭店对面)。

全面推广“前列腺腔内场效全新技术” 专治各种前列腺顽疾

位于和燕路256号、红山动

物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院，两年前在我省率先引进国际医学新技术——前列腺腔内场效消融应用系统，并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。

腔内场效是前列腺疾病治疗上的一大突破，它人性化的改变

前列腺组织的病变部位，全面保障了前列腺组织功能的完整性，避免了对病变的前列腺组织直接手术清除，目前已为华东地区众

腔内场效技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比，最大的优势在于利用无衰减的高效能激光这一核心技术，这种能量可轻松进入细胞和体液、血液等系统，直达病灶深处，从而快速净化病变环境、达到组织再生与修复的良好效果，比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。

金陵男科医院

男科·妇科·不孕不育

金陵男科医院

男科·妇科·不孕不育

诚信蓝丝带行动
全面展开

男科部分	治疗技术	适应范围
前列腺	山花学微创手术疗法 915经直肠微波疗法 经尿道药物灌注疗法 特色中药治疗	前列腺增生症 慢性细菌性、非细菌性前列腺炎
生殖感染	光子红外定向疗法 臭氧疗法	细菌、霉菌、病毒等引起的包皮龟头炎、生殖道感染
生殖整形	精准CO2激光包皮环切术 隐睾下降固定术 阴茎延长术 尿道下裂矫正术	包皮过长、阴茎短小、睾丸畸形、单、双侧隐睾 尿道发育不全、畸形、下裂
男性不育	平丸穿刺、平丸活检 山动取精 种瘤肿高位结扎术 输卵管吻合术 精囊液灌注技术 生精种子汤、壮精丸	无精症、少精症、精子活力差、 睾丸附睾积液造成的不育症
性功能障碍	阴茎假体植入术(三件套手术) 阴茎背神经阻断术 振阳一号、振阳二号 伟氏biofeedback反馈技术 NCV阴茎电生理监测系统 SEF体液诱发神经监测系统 AVSS视听刺激监测系统 NPT夜间勃起监测系统	各种性功能障碍、丧失
性功能司法鉴定		各种伤害、离婚、强奸事件中的女性功能障碍

正确选择，才会“性”福

详情请点击医院官方网站: www.zhnk.com

咨询电话: 025-84711780 52429212

医院地址: 新街口汉中路128号(新街口部) 雨花东路47号(雨花部)

腔内场效医学成果:(1)准确直达病灶消除隐匿性致病菌。通过特殊电场能导向技术将光电转化成生物能量作用于前列腺癌并使之消融，同时新生腺体细胞快速集结替换病灶细胞，使前列腺残余部分得到完全修复。(2)维持腺管通畅，保障腺体新陈代谢。可快速消除尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿后滴白、

腰酸胀、小腹钝痛、会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸坠痛、夜尿增多等症状，治疗彻底。(3)安全无痛苦，费用合理，适应症广，20-80岁均可应用该治疗。(4)治好后均有不同程度的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持，欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线 025-85551626 咨询，也可登录 www.wjnjyy.com 在线咨询。